

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 11.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005720980

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Print it, Adrien Haubrich, Aigle, nouveau L'Atelier Suisse, Adrien Haubrich, Vionnaz

L'Atelier Suisse, Adrien Haubrich Chemin du Langins 30 1895 Vionnaz

Jusqu'ici Print it, Adrien Haubrich Chemin sous le Grand Pré 4 1860 Aigle

Print it, Adrien Haubrich, précédemment à Aigle, CHE-418.983.316, entreprise individuelle (No. FOSC 130 du 09.07.2019, Publ. 1004671726). Nouvelle raison de commerce: L'Atelier Suisse, Adrien Haubrich. Nouveau siège: Vionnaz. Nouvelle adresse: Chemin du Langins 30, 1895 Vionnaz.

Registre journalier no 1237 du 04.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 130, Date: 09.07.2019

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais